

GULP JUICE INDIA PRIVATE LIMITED

Registered Address:Corporate Address: E3/114, Arera Colony, Bhopal,H.NO.A-158,Madhya Pradesh, 462016PALLAVI NAGAR, BAWADIYA KALANBHOPALBhopal - 462026Madhya Pradesh – IndiaPhone no. 9893882728 Email: gulpjuiceindia@gmail.comWebsite: www.gulpjuice.com

Grace Period Letter

[16-10-2019]

To our stakeholders:

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes. We are late in creating, sharing and posting our COP report due to some unpredictable events. We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by [10th February 2020] at the latest.

Sincerely yours,

Name: Ms. Ratika Singh Director & Chief Green Officer